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1

子どもの気持ちに寄り添った保育がなさ

れ保育園で安心してのびのびと過ごして

いると感じられますか？

87% 12.9% 0％ 0％ 0％ 0％

・子ども一人ひとりに向き合ってくれる印象です。

・本人も保育園に行きたがることが増えたので楽しく過ごせいて

いるのだと思います。

・子供にきちんと向き合って様々なサポートをしていただいてい

るとおもいます。

・子どもがいつも楽しそうに話をしてくれて通うのが嬉しそうで

私も嬉しいです。

2
日々の保育はお子さんの成長を感じられる内容

になっていますか？
83.8％ 16.1％ 0％ 0％ 0％ 0％

・知育遊び等をより取り入れていただくとありがたいです。

・日常生活に関することについて成長を感じております。トイレ

トレーニングは個々に合わせてるんだと思いますが、一般的にい

つ頃行っていくのか気になっています。

・お友達とのかかわりや他のクラスの子と積極的に接する機会が

多く、いろんなことを吸収できたと感じました。

3
行事は子ども達にあった取り組みがなされ

ていますか？
83.8％ 12.9％ 3.2％ 0％ 0％ 0％

・毎回イベントごとに楽しませてもらっています。

・いつも温かみのある行事を開催していただきありがとうござい

ます。

・あまり参加することができなかったのですが、イベントがある

たびにワクワクしていました。

4
保育園の食事（昼食・おやつ・夕食）や

食育活動に満足をされていますか？
90.3％ 6.4％ 0％ 3.2％ 0％ 0％

・離乳食の進め方が分からない時など相談できて安心です。

・家であまり食べなかったり集中できていないのでとても助かっ

ています。

・食事がとてもおいしいです。

・好き嫌いが激しいため子供が好きそうなメニューを考えていた

だいたりとても感謝しています。

・もう少し食育に力を入れてほしいと思いました。触ってみる、

においを嗅いでみる、実際に食べてみる等。

5
安心してお子様を保育園に預けられて

いますか？
87.0％ 12.9％ 0％ 0％ 0％ 0％

・報連相がなされていて安心してお願いできています。

・どんな先生にお会いしても、子どもの状況を把握してくれていたことが

嬉

しかったです。

6
職員の挨拶や態度、送迎時の対応はいかが

ですか？
87％ 12.9％ 0％ 0％ 0％ 0％

・みなさんとてもやさしく対応してくれます。

・時々聞こえていないかな？という時がある位で概ね気になりま

せん。

・担任以外の方へも情報共有されていて挨拶等も素晴らしいで

す。

・とても疲れていらっしゃると思うのにいつもニコニコ迎えてく

ださって本当に嬉しいですし、安心感もありました。

7

職員は保護者の方の思いを聞く姿勢はあ

りますか？また、丁寧な対応をしていま

すか？

87％ 6.4％ 6.4％ 0％ 0％ 0％

・いつも色々な質問に対して親身に対応してくれます。

・質問へきちんとお応えいただきとても丁寧にたいおうしていた

だいています。

・お忙しい中でもいつも丁寧に対応してくださり、何度同じこと

を聞いてしまっても優しく教えてくださいました。

8
病気やケガをした際の職員の対応はいかが

ですか？
96.7％ 3.2％ 0％ 0％ 0％ 0％

・体温や便の様子など細かく見てくれるので安心です。

・迅速に連絡、対処していただいています。

・ほんの少しのことでもその時の状況を詳しく教えていただき、

病院でも保育園での様子を伝えやすく、とても助かりました。

令和6年度　【保育や運営に対するアンケート】

中目黒駅前保育園　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　※50家庭中/31家庭提出　回収率62％　　お忙し中、ご協力をいただきありがとうございました。

項目 ご意見



9
園内の清掃、整理整頓はなされています

か。
83.8％ 12.9％ 3.2％ 0％ 0％ 0％

・たまに廊下に砂等落ちていることがあるのでご留意お願いいた

します。

・手洗いを勧めているにもかかわらず、石けんが薄めてある？の

が気になりました。

10
その他、気になることがありましたら

ご記入ください。

・いつも子どもの成長を一緒に見てくれて、とても安心して頼っています。ありがとうございます。

・温かく大切育てて感謝しております。いつもありがとうございます。

・心から助かっていると感謝しております。ありがとうございます。

・来年度もよろしくお願いします。

・職員さんがやめてしまう人数が多いのが少し心配です。子供も残念がっています。（事情もおありだと思います

が…）

・いつも感謝しています。ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

・オムツ等のサブスクを取り入れていただけると助かります。・いつもありがとうございます。園の雰囲気が良

く、子供も楽しんで行ってくれていると感じています。

・全体を通して子供がすこやかに成長できる。安心して過ごせる場所を提供して頂いていると感じています。ひと

つだけ残念なこと、気になる事は慣れ親しんだ先生が毎年多くいなくなってしまう事。毎回新しい先生よりもやは

り長く勤めていらっしゃる方ばかりの保育園である方が心から安心して通えるのですが、少し残念に思います。

色々な事、理由があると思いますので仕方がない事かもしれないのですが…。

・以上児の外遊びの際の公園が割と遠いので往復の時間を考えると滞在時間が少なく少し物足りなさそうに感じま

した。めぐろっ子号を活用できるといいのでしょうが…人手やガソリンなどを考えると難しいのでしょうか？全体

的には満足をしておりいつも感謝しております。ありがとうございます。

・毎日たくさんのお子さんや保護者や保護者の方と接していらっしゃるのに、いつどんな時でも我が子の様子を的

確に教えてくださったり、我が家の事情を覚えていてくださりとても嬉しいです。ありがとうございます。ここに

書くことではないかもしれませんが…お迎え後に保護者同士が出入口で話をしていて、出入口をふさいでいること

と、子ども達がその間ほったらかしになっていることが気になります。




